

山梨県立富士山世界遺産センター研究紀要『世界遺産富士山第2集』正誤表

頁	箇所	誤	正
口絵7	キャプション	(平成26年〔2014〕撮影)	(平成20年〔2008〕撮影)
口絵12	上段・キャプション	4丁オ・3丁ウ	5丁オ・4丁ウ
口絵12	下段・キャプション	5丁オ・4丁ウ	6丁オ・5丁ウ